
第 67 回 SGRA フォーラム「誰一人取り残さない」 

アンケート集計結果 

 

【アンケート結果】  

アンケート方法：ウェビナー退出時のウェブ入力（Zoom Webinar アンケート機能を利用）  

アンケート回答者数：16 

 

 

 

2. フォーラムについてのコメント・感想などをお聞かせください。 

 

- 二時間半で結論の出る単純な問題でなく、どんどん世界は複雑化してしまってる。きれい

な話でなく政治はダブルスタンダード、トリプルスタンダードぐらいでないと対応できな

い？ワクチンの平等の問題も考えさせられる。 

 

- SDGs は、全員参加する意識をもつことの大切さを改めて感じました。自国のことばかり

気にしていましたが、世界に目を向けると SDGｓの達成具合に、ばらつきがあることを知

りました。 

 

- 初めての参加でしたが色々な方の意見や考えを聞けてとてもおもしろかった。 

 

- 大変、学ぶところが多く、また、面白かった。特にパネル・ディスカッション。 ぜひ、
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1. 本日のフォーラムは期待通りでしたか？

大いに期待通りだった だいたい期待通りだった

期待したほどではなかった まったく期待はずれだった



報告書を作って世に問うてほしい。 

 

- 北朝鮮の内容をもっと時間をかけてお聞きしたかった 

 

- 大変勉強になり，講師の先生方の写真なども印象的でした． 

 

- よかったと思います。 

 

- 面白い内容でした 

 

- とてもよかったです。私たちもこの問題ついて自分ができる範囲内で様々な視点から取り

組んでいますが、それをもっと広めていくべきであると実感しました。 

 

- SDGs の推進には、先進国自身の努力は当然だが、先進国側の対応が開発途上国の理解を

得ることに繋がるかどうかが鍵となりそうですね。ハンガリー、シリア、スーダン、北朝鮮

での受け止め方はとても勉強になりました。 

 

- 持続発展という目標は発展途上国だけではなく世界中の国々を繋がり、共同的な課題だと

思います。 

 

- まず足元からみなおすべきとの意見が新鮮でした。 

 

- いろいろ勉強になりましたので、誠にありがとうございます。 

 

- 市民と繋げる事は大事だということに賛成します。 

 

- 専門家ではないので温暖化対策な度に関してはメディアからの一方的な情報だけを材料

に考えさせられていた事に気づきました。たくさんの示唆をありがとうございました。羽場

さまの最後のコメント「貧困も難民も環境破壊も先進国がつくったこと」が重く響きます。 

 

- 貴重な意見を聞くことができてよかった。 
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3. 今回のフォーラムを何でお知りになりましたか。

SGRAかわらばん INAFからの連絡 先生・知人・友人の誘い その他
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4. 本日のフォーラムに参加したいと思った理由をお聞かせください。

テーマに関心があるから 講師に関心があるから

仕事に関する内容だったから SGRAフォーラムのシリーズが好きだから

その他
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5. 性別

男 女 回答しない
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6. 年齢

20歳未満 20歳代 30歳代 41歳代 50歳代 60歳以上 回答しない



 

13, 93%

1, 7%

7. 居住地

日本 中国


